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Un circuito tiene 5 entradas y dos salidas E y NP, Las entradas representan un numero de 4
bits junto con un bit de paridad impar. La salida E informa si la paridad es correcta y NP si
el namero es par.

a) Represente los k-mapas de ambas salidas.

b) Disefie E con multiplexores de 4 canales.

¢) Disefie NP con un decodificador y puertas. Reduzca en lo posible el nimero de entradas
del decodificador.

Se tienen dos numeros de n bits A y B. Se desea saber si la diferencia entre ambos es menor
o igual a 3. Disefie un circuito que tenga como entradas dichos nimeros y con una salida
que nos indique la condicion mencionada. Utilice como entradas subsistemas
combinacionales y puertas.

1. Disefie una ALU cuya descripcién aparece en el siguiente codigo verilog.

module alu(

input signed [WIDTH-1:0] a, // primer operando

input signed [WIDTH-1:0] b, // segundo operando

input [1:0] op, // entradas de seleccidén de operacidn
input cin, // acarreo de entrada

output signed [WIDTH-1:0] f, // salida

output ov, // salida de desbordamiento (overflow)

output cout // carry de salida en operaciones aritméticas
) ;

parameter WIDTH = 3;

reg f, ov;

always @*

begin

/* Nos aseguramos que a cout y ov siempre se les asigne un valor */
ov = 0;

cout = 0;

if (opl[l] == 0)

begin

reqg signed [WIDTH:0] s;

case (op[0])

1'b0: s = a + btcin;

1'bl: s = a + (~b) + cin;

endcase

ov = (s[WIDTH] == [WIDTH-1])? 0: 1;

f = s[WIDTH-1:0];
cout = s[WIDTH];
end



else

begin

case (op[0])

1'b0: £ = a & b; // AND
1'"'bl: £ =a | b; // OR
endcase

end

end // always
endmodule // alu

El disefio deberd realizarse de acuerdo a los siguientes pasos.
a) Modulo para un bit que realiza las operaciones aritméticas.
b) Mddulo para un bit que realiza las operaciones légicas.
c) Médulo para un bit completo uniendo los mdédulos aritmético y logico de los
apartados (b) y (c).
d) ALU utilizando los médulos disefiados en el apartado ( ¢ ).



